7 декабря в рамках проекта "Развивающая суббота кемеровского школьника" учащиеся 3 "г" класса вместе с родителями и классным руководителем Ольгой Александровной Тарабыкиной посетили иммерсивный выставочный проект "В Новый год - за сказками" в Кузбасском центре искусств.

- Участники экскурсии совершили незабываемое путешествие по сказочным локациям, созданные с помощью мультимедийных технологий.
- Через мультимедийные инсталляции каждый почувствовал себя героем сказок "Морозко", "Снегурочка", "12 месяцев", "По щучьему велению" и "Серебряное копытце". Яркие проекции, завораживающие звуки и интерактивные элементы создали полное погружение в волшебный мир.
- С большим интересом ребята и взрослые рассматривали уникальную коллекцию детализированных кукол сказочных героев.
- Волшебная атмосфера погрузила всех в мир сказки, наполнив сердца теплом, радостью и предвкушением чуда.

